	Chuẩn bị tốt hành trình trong mùa COVID-19

	 

	Dịch COVID-19 đang tiến triển khác nhau ở mỗi quốc gia và mỗi khu vực trên toàn thế giới. Du lịch đang dần quay trở lại nhưng cũng bị giới hạn bởi các hạn chế do Chính Phủ đặt ra. Air France và KLM khuyến khích khách hàng nên kiểm tra các quy định về sức khỏe và du lịch của các nước mà họ đến để chuẩn bị tốt nhất cho chuyến đi của mình thông qua trang web TravelDoc của IATA hay thông qua trang TravelCentre

Khi di chuyển đến, quá cảnh hoặc từ Pháp, khách hàng đôi khi bị bắt buộc hoặc được khuyến nghị xuất trình kết quả xét nghiệm PCR âm tính với COVID-19. Kết quả này phải được thực hiện trong vòng 72 tiếng trước giờ bay. Khách hàng sẽ được thông báo qua email năm ngày trước khi khởi hành nếu đề nghị kiểm tra PCR được yêu cầu.

Khách hàng đến Hà Lan được chính phủ yêu cầu kiểm tra sức khỏe. Do đó, trong quá trình làm thủ tục bay, khách hàng sẽ nhận được phiếu khai báo sức khỏe  trước khi tiến hành làm thủ tục và họ cũng cần điền vào mẫu kiểm tra sức khỏe mà họ phải mang theo khi đi di chuyển.

	Air France, KLM hỗ trợ làm xét nghiệm COVID-19 PCR

	Khách hàng đi du lịch nước ngoài có thể cần giấy chứng nhận sức khỏe xác nhận rằng họ có kết quả âm tính với COVID-19. Cả Air France và KLM đều đang cung cấp các cơ sở xét nghiệm chính thức này. 

Air France đang hợp tác với các phòng thí nghiệm Synlab và Biogroup ở Pháp, cung cấp cho khách hàng các xét nghiệm phát hiện COVID-19. Khách hàng muốn đặt lịch hẹn có thể liên hệ với Synlab và những khách hàng muốn làm xét nghiệm mà không cần đặt lịch hẹn có thể liên hệ v ới  BioGroup. Synlab có các phòng thí nghiệm trên khắp nước Pháp và các phòng thí nghiệm của BioGroup cũng có thể được tìm thấy ở khu vực Paris.

KLM cung cấp xét nghiệm PCR COVID-19 thông qua Dịch vụ Y tế KLM tại Sân bay Amsterdam Schiphol. Kết quả xét nghiệm sẽ được cung cấp trong vòng 24-32 giờ. Bấm vào đây để biết thêm thông tin về cách đặt lịch hẹn và các chi phí liên quan.

Khách hàng có trách nhiệm thực hiện các yêu cầu địa phương về kiểm tra sức khỏe của quốc gia mà họ đến và đảm bảo các chứng từ sức khỏe và du lịch hợp lệ khi di chuyển.

	Air France và KLM tăng thêm nhiều điểm đến

	Air France và KLM cung cấp cho khách hàng nhiều điểm đến nhất có thể bằng cách thận trọng xây dựng lại mạng đường bay. Trong số các điểm đến trên toàn thế giới vào tháng 9 & 10, khách hàng có thể lựa chọn 18 điểm đến ở Bắc Mỹ, 33 điểm đến ở châu Phi và 11 điểm đến Trung Đông, bao gồm các chuyến bay thẳng của Air France đến Ấn Độ. 

Air France và KLM bay đến 105 điểm đến tại châu Âu và 24 điểm đến trong nội địa Pháp. Kể từ ngày 25/10/2020, KLM thêm Poznan, Ba Lan vào mạng đường bay của mình với tần suất 1 chuyến mỗi ngày. Để biết thêm thông tin về mạng đường bay của Air France và KLM, vui lòng xem bản đồ tổng quan về mạng bay hoặc các trang web của Air France và KLM. 

	Phòng chờ của Air France và KLM – Cập nhật

	Tại Paris-CDG, phòng chờ của Air France được thiết kế lại ở nhà ga 2E, sảnh K, lần đầu tiên mở cửa đón khách trên các chuyến bay đường dài từ 05:30 đến 23:30. Hai phòng chờ dành cho khách hàng thực hiện các đường bay tầm trung khác của Air France ở nhà ga 2F sẽ mở cửa từ 05:30 đến 22:00.

Tại sân bay Amsterdam Schiphol, các phòng chờ Crown của KLM mở cửa ở cả khu vực Schengen và Non-Schengen. Phòng chờ Crown của KLM ở khu vực Schengen mở cửa từ 06:00 đến 12:00 và Phòng chờ Crown của KLM ở khu vực Non-Schengen mở cửa từ 07:00 đến 21:00.
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